

RENSA BRUSH

Sredstvo za čišćenje kistova

RENSA BRUSH je učinkovit deterdžent za čišćenje opreme za bojanje s bojama na vodenoj osnovi. Blag miris. Učinkovito otapa čak i osušenu boju te održava četke mekanima.



RENSA BRUSH se upotrebljava za čišćenje alata nakon bojanja. Četke, valjci, oprema za raspršivanje i ostali alati koji se koriste za bojanje mogu se očistiti RENSA BRUSH sredstvom.

RENSA BRUSH e biorazgradivi proizvod. Ispunjava zahtjeve OECD-a i Uredbe Europskog parlamenta i Vijeća o deterdžentima za biorazgradivost (OECD 301B, EC 648/2004).



TEHNIČKE INFORMACIJE

Certifikati i odobrenja	OECD 301B, EC 648 / 2004
Razrjeđivač	Ne razrjeđuje se.
pH	11
Skladištenje	Ne smije se smrznuti.
Pakiranje	1 l, 5 l. Različita pakiranja ovisno o državi.

UPUTE ZA PRIMJENU

Aplikacija

RENSA BRUSH je otopina spremna za primjenu te se koristi nerazrijeđena.

Alat u potpunosti navlažiti sredstvom za čišćenje kistova, ostrugati otopljenju boju i isprati čistom vodom. Ponoviti po potrebi. Ako se boja već osušila, prvo očetkati svu rastresitu boju. Zatim potopiti alat u sredstvu za čišćenje kistova dok se sva boja ne otopi.

SIGURNOSNE UPUTE

Sigurnosne mjere

RENSA BRUSH je učinkovit, prilagođen korisniku i biorazgradiv proizvod. Međutim, deterdžent se mora upotrebljavati s razumnim oprezom. Izbjegavajte kontakt s kožom i udisanje maglice u spreju. Zaštitite oči od prskanja. Više informacija iz sigurnosnog lista proizvoda: www.teknos.com.

Teknos Group Oy Takkatie 3, P.O.Box 107 FI-00371 Helsinki, Finland Tel. +358 9 506 091

Gore navedene informacije su normativne i temelje se na laboratorijskim testovima i praktičnim iskustvima. Te su informacije neobvezujuće i ne možemo preuzeti odgovornost za rezultate dobivene u radnim uvjetima koji su izvan naše kontrole; posljedično, kupac ili korisnik nisu oslobođeni obveze testiranja prikladnosti naših proizvoda za konkretna sredstva i metode primjene pod stvarnim uvjetima primjene. Naša odgovornost pokriva samo štetu nastalu kao izravnu posljedicu oštećenja na proizvodima tvrtke Teknos. To podrazumijeva da korisnik posjeduje dovoljno znanja za pravilno korištenje proizvoda s obzirom na tehničke aspekte i aspekte sigurnosti na radu. Aktualne verzije Teknosovih tehničko-sigurnosnih listova dostupne su na našoj početnoj stranici www.teknos.com. Svi zaštitni znakovi proizvoda prikazani na ovom dokumentu isključivo su vlasništvo Grupe Teknos ili s njom povezanih društava.